ANropuUTMbl U X UCNOJNTHEHMUE.




[Tpumep 1:

® Jlan pparmeHT anropurMa. Haiitu 3HaueHus

epEMEHHBIX.
A:=9
B:=A mod 5
B:=B*10
A:=Bdiv5-3

A:=9
B:=9 mod 5 =4
B:=4*10=40

A:=40divs -3 =
5




[Tpnmep 2:

e A:=123

e B:=Adiv10

o B:=B/4 A:=123

e B:=B*95 + 9 B:=1283 div 10 = 12
. AAin B:=12/4 = 3

B:=3*25 +2 =77
A:=123+77 = 200




[Tpumep 3:
e A:=951

® B:=Adiv100 + Amod 100

o A:=Adiv10
® A:=Amod 10
e A:-=A+B

A:=951
B:=951 div 100 + 951 mod 100 =
9+51 = 60

A:=60div10 =6
A:=6 mod 10 = 6
A:=6+60 =66




[pumep 4 A:=125 div 100 = 1
e A-=X div 100 B:= (125 mod 100) div

- 10 = 25 div 10 = 2
e B:= (X mod 100) div — _
o C.oX mod 10 C:=125 mod 10 = 5

S:=1+2+5 = 8
o S:= A+B+C

[Ipu X=125, 248, 789

A:=248 div 100 = 2

A:=789 div100 =7  B.= (948 mod 100) div
B:= (789 mod 100) 10 = 48 div 10 = 4

divl0=89divl10 =8 (.2948 mod 10 = &
C:=789 mod 10 = 9 S.= 94+4+8 = 14
S:=7+8+9 = 24




[Tpnmep 5;

® lMmeercsa nBe Kydkd (puiek. 3a OAWH IIar
HcnioaHuTEeNb U3 KYYKH, COACpIKaIeH O0JIbIIEe
(pHIIeK, YOUpaeT CTOIBKO (PUIIEK, CKOIBKO
COIEPKUTCA B MEHBIIIEU KyUKeE.

® OrnpeaeauTe Yucio IIaroB, KOTOPbIE MOTPEOyeTCs
caenarh McnomHUTeN0, 4ToObl YPaBHITh KOJIUYECTBO
(pUIIEK B Ky4Kax IIPH CICAYIONINX UCXOAHBIX JaHHBIX:




\
HUcxoanbie 1-s1 Kyuka 2-51 Ky4Ka 1-s1 Kyuka 2-51 Ky4Ka
30 51 52 12

1-11 mIar

2-# miar







